

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Иностранец

Стоял чудесный весенний теплый вечер. Прихватив фотоаппарат, я отправился в близлежащий парк проветриться, подышать свежим воздухом и по – возможности сделать пару – другую интересных кадров.

Миновав старинные чугунные ворота, я сразу заметил невысокую, скромно одетую блондиночку, лет двадцати, стоящую с подружками около ларька, торгующего мороженым. Девушка о чем – то увлеченно рассказывала, активно жестикулируя худенькими ручками с длинными изящными ноготками нежно розового цвета и, широко раскрыв глаза, удивленно хлопала шикарными ресницами в ответ на реплики собеседниц. Я хоть и в летах, все – таки уже сорок с хвостиком, но познакомиться с такой девушкой не отказался бы. А может и не только познакомиться! Но, реально смотря на вещи, я подобрал слюни и гордо прошествовал мимо, бросив на красавицу пристальный оценивающий взгляд. Та в ответ замолчала на несколько секунд, быстро оглядела меня с ног до головы, отметила фотокамеру в моих руках и продолжила свой увлекательный разговор.

Я немного побродил по густо заросшим яркой весенней зеленью аллеям, полюбовался утками, собирающими плавающий в прудике разбухший хлеб, которым их подкармливали пожилые парочки, неторопливо прохаживающиеся вдоль бережка. Обогнал караван молодых мамочек, с гордостью толкавших перед собой коляски с младенцами, сделал несколько занятных кадров и уже собирался возвращаться восвояси, как путь мне преградила колонна туристов. Они, видимо, как и я, не захотели просиживать такой замечательный вечер в душных номерах расположенного неподалеку отеля, а решили провести время с пользой и, вооружившись фотоаппаратами, отправились в парк. И тут у меня возникла презабавнейшая идея.

Я развернулся к выходу и быстро пошел к ларьку, около которого стояла понравившаяся мне девушка. Красавица была на прежнем месте. Подруг с ней не было. Зато было мороженое, которое она крепко сжимала наманикюренными пальчиками и весьма соблазнительно облизывала розовым язычком. Я набрался смелости, подошел к девушке и, неуверенно осматриваясь по сторонам, спросил, старательно искажая русское произношение: «Извините, я, кажется, заблудился. Мне нужно в отель». Девушка мгновение смотрела на меня, затем на ее пухлых, чуть тронутых перламутровой помадой губах, заиграла озорная улыбка, а в синих глазах запрыгали развеселые чертики. И тут же на меня обрушился град вопросов: «А вы откуда? Что делаете в России? Чем занимаетесь на родине?» Я на ходу придумывал свою биографию, стараясь поддерживать беседу. «А давайте, я вас провожу!» – предложила она. «Я так люблю иностранцев! Они рассказывают удивительные вещи! И показывают...» – хитро улыбнувшись добавила девушка. Я согласился выступить в качестве провожаемого, и она меня повела. В противоположную выходу сторону.

Мы некоторое время плутали в наступающих сумерках по узким тропинкам и, наконец, пришли в какую – то абсолютно заброшенную часть парка. «Вы уверены, что нам сюда?» – с сомнением в голосе спросил я. «Да, уверена.» – ответила она. «Сейчас я покажу вам самое красивое место в этом парке!» Девушка указала на старую скамейку в конце заросшей цветущей сиренью аллеи. Затем она весело пробежалась по тропинке и плюхнулась на сиденье, широко раздвинув ноги. Я подошел к ней, сел рядом. Она развернулась ко мне всем

корпусом и, с усмешкой глядя мне в глаза, начала ласкать язычком подтаявшее мороженое. Именно ласкать, подбирая стекающие белые, сладкие капли. Я опешил и замер. Она взяла мою ладонь своей маленькой ладошкой и положила на теплое гладкое бедро. Я погладил нежную шелковистую кожу. Девушка, не переставая облизывать мороженое, закинула согнутые в коленях ноги на скамейку и широко раздвинула их. Я увидел ее полупрозрачные трусики. Протянув руку, я погладил пальцами ее промежность. Она была очень мокрая. Белокурая нимфа, глядя мне в глаза, продолжала выразительно лизать свое мороженое. Я опустился на колени, прижал соблазнительницу к спинке скамейки, сдвинул в сторону мешающие трусики и впился губами в горячую влажную плоть. Девушка выгнулась и принялась гладить мою голову. Я терзал языком клитор, играл с ним губами. Когда я слегка прикусывал его, она негромко стонала. Потом я перешел к влагалищу. Жаркое и ждущее, оно пульсировало, раскрывалось навстречу моему языку. Я так глубоко засовывал в нее свой жадный язык, что казалось он вот – вот оторвется. Ее стоны подстегивали мое желание. Восставший член захотел большего. Я поднялся с колен. Девушка позволила повернуть себя спиной ко мне и нагнуть над скамейкой. Когда я засунул член в ее сжимающуюся дырочку, она прошептала: «Говори что –нибудь. Меня так возбуждает твой акцент!» Я трахал эту маленькую соблазнительницу в ее великолепную узенькую пизду и называл ласковыми словами с самым чудовищным акцентом, какой только мог изобразить. Она стонала и извивалась под моими руками, и это так сильно возбудило меня, что я едва не кончил прямо в нее, успев вытащить член в самый последний момент и обрызгав ей ноги. Это, похоже, ее ничуть не смутило. Отдышавшись, девушка достала платок и принялась оттирать мою сперму со стройных ножек. После этого моя милая девушка указала мне тропинку, ведущую к выходу из парка, и даже разрешила сфотографировать свою довольную, перепачканную помадой и мороженым мордашку. На память.